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Kod zadania: bas

XIV OlJ, zawody | stopnia, tura otwarta Limit czasu: 6's | Olimpiada
: . o o nformatyczna
30 wrzeénia — 16 grudnia 2019 Limit pamieci: 256 MB Juniorow

Bajtek w koncu kupit sobie wodoodporny smartwatch. Od razu poszedt na basen, by sprawdzi¢ czy dziata. Okazato sie,
ze zegarek jest dos¢ dziwny. W réznych momentach zapisywat on jak daleko Bajtek byt od poczatku basenu, tj. od brzegu, z
ktérego wystartowat. Bajtek odczytat ciag kolejnych zarejestrowanych odlegtosci z zegarka, nie bardzo rozumie jednak, jak
zinterpretowac ten wynik. Chciatby sie dowiedzie¢, ile minimalnie dtugosci basenu przeptynat. Mozesz zatozy¢, ze Bajtek
zawracat jedynie po doptynieciu do konca basenu oraz zaczynat od brzegu i konczyt przy brzegu (cho¢ nie musiat tego
zarejestrowac zegarek). Bajtek mogt sie takze czasami zatrzymywac dla odpoczynku, niekoniecznie przy brzegu basenu.

Napisz program, ktéry: wczyta odczyty zegarka Bajtka, wyznaczy minimalna mozliwa liczbe dtugosci basenu, jakie
przeptynat Bajtek i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, 1 < N < 1000000, okreslajaca liczbe odczytow
zegarka Bajtka. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb catkowitych Py, Py, ..., Py, 0 < P; < 107,
okreslajacych kolejne odlegtosci od pewnego ustalonego brzegu basenu. Mozesz zatozy€, ze co najmniej jedna liczba posréd
P1, Py, ..., Py nie bedzie zerem.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna by¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba dtugosci basenu jakie
przeptynat Bajtek.

Przyktady
Wejscie dla testu basOa: Wyjscie dla testu basOa:
7 3

371111624

Wyjasnienie do przyktadu: Podczas przeptyniecia pierwszej dtugosci zegarek mégt zarejestrowac nastepujace odlegtosci
od brzegu: 3, 7 oraz 11 (dwukrotnie, bo tam sie mégt zatrzymac Bajtek). Drugi basen to odlegtosci 6 i 2, a odczyt z
trzeciej, ostatniej dtugosci basenu to 4. Zauwaz, ze nie jest to jedyna mozliwos¢. Zegarek mogt takze zarejestrowac 3
oraz 7 podczas pierwszej dtugosci basenu, 11, 11 oraz 6 podczas drugiej, a 2 i 4 podczas trzeciej dtugosci. Nie jest jednak
mozliwe, aby Bajtek przeptynat mniej niz trzy dtugosci basenu.

Wejscie dla testu basOb: Wyjscie dla testu basOb:
9 2
123454321

Wejscie dla testu basOc: Wyjscie dla testu basOc:
6 1
28 28 28 28 28 28

Pozostate testy przyktadowe
- test bas0d: N = 24, wynikiem jest 15

- test basOe: N =1000000, P; =998000002, P; = Py +2dlai=23,...,N, wynik to 1
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Ocenianie

Ponizsza tabela opisuje dodatkowe warunki, ktore spetniaja pewne grupy testow oraz liczbe punktéw, ktérag mozna otrzymac
za rozwigzanie jedynie testow spetniajace te warunki.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
P;jestrowne O lub 1 dlai=12,...,N 10
P;<10dlai=12,...,N 30
N <1000 36
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